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Správa majetku 

Soutěžíme ve sběru elektra!  
Milí spoluobčané, ve spolupráci s Olo-
mouckým krajem a společností ASEKOL 
jsme pro vás připravili soutěž ve sběru 
drobného elektra.  
Zapojit se můžete ihned, od okamžiku, 
kdy si odstřihnete následující leták          
s razítky (nebo si jej můžete vytisknout    
z webových stránek www.asekol.cz, 
sekce Sbírej a vyhraj!).  
Pak už jen stačí najít doma, v garáži, na 
půdě nebo na chatě staré vysloužilé 
elektro a odnést je spolu s tímto letákem 
na sběrný dvůr. Tam vám letáček 
orazítkují (1 spotřebič = 1 razítko). 
Jakmile jich budete mít pět, vyplníte 
kontaktní údaje a odpovíte na otázku, 
zda elektro patří do směsného odpadu. 
Pak leták odešlete na PO BOX č. 75, 
46003 Liberec 3. Tisk letáků není 
omezen, naopak, čím více donesete 
elektra a odešlete orazítkovaných letáků, 
tím větší šanci máte na výhru zbrusu 

nového tabletu Samsung, nebo další 
elektroniky. Více informací o soutěži je  
k dispozici na www.asekol.cz.  
Vítězové se budou losovat za celý kraj, 
první místo bude oceněno zbrusu novým 
tabletem od společnosti Samsung, 
hodnotné spotřebiče obdrží i vylosovaní 
na 2. – 5. místě. Přesná pravidla jsou 
uvedena na webových stránkách našeho 
města nebo také na www.asekol.cz, opět 
v sekci Sbírej a vyhraj!  
Zapojením do soutěže můžete vyhrát 
hodnotné ceny a zároveň přispějete 
recyklací elektra k ochraně životního 
prostředí. Každý spotřebič totiž obsahuje 
až 80 % materiálů, které lze znovu 
využít. Navíc se zabrání úniku škodlivých 
látek, jako je rtuť nebo olovo. Nenechte 
proto ležet staré elektro v šuplíku, raději 
sbírejte a vyhrávejte! Soutěž trvá do 28. 
2. 2013!  

Martina Koňaříková, 
 referent správy majetku  

Leták k soutěži v šedé barvě

MĚSTSKÝ ÚŘAD JAVORNÍK
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Informace z jednání Rady města: 
Rada města na svých zasedáních ve dnech 9. 11. a 16. 11. mimo jiné projednala: 
- havarijní stav plotu hřbitova v Bílém Potoku 
- nabídku p. Lukáše Martinka na vydání publikace podrobně mapující historickou    
  zástavbu města 
- žádost Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových o stanovisko k prodeji    
  pozemků v k.ú. Zálesí u Javorníka 
- nabídku Zemědělského podniku Razová na odprodej pozemku v k.ú. Bílý Potok 
- určení koordinátora BOZP pro realizaci stavby – rekonstrukce ČOV Javorník 
- poptávkové řízení na zimní údržbu 2012/2013 
- připomínky k návrhu územního plánu Javorník uplatněné při veřejném projednání 
- přijetí dotace z programu EFEKT 2012 Ministerstva průmyslu a obchodu ČR v rámci   
  programu úspory elektrické energie na rekonstrukci veřejného osvětlení 
- opravu kapličky u Javorníka 
                                                                                                         Rada Města Javorník 

Matrika 
Společenská kronika 

Narození občánci: Helena Danielová, Eliška Švestková 
Rodičům i dětem přejeme hodně štěstí, zdraví a radosti. 

Odešli z našich řad: Alois Jeřábek, Jaroslava Lysková 
Pozůstalým vyslovujeme upřímnou soustrast. 

Marcela Minksová, matrikářka 

Odpady, odpady, odpady.
Již téměř pět let funguje sběrný dvůr na ulici Havlíčkově pod hřbitovem. Sortiment 
komponent, které je možno ve dvoře odevzdat, je velký. Každý, kdo má zájem a odpady 
chce třídit, si informace vždy najde. A mnoho občanů této služby hojně využívá.  
Bohužel, jsou občané, kteří si nedělají hlavu s tím, kam odložit své domovní odpady.          
A proto najdeme v kontejneru na sklo třeba zapáchající mrtvou slepici nebo domovní 
kuchyňský odpad. V kontejneru na plasty najdeme papíry, hadry a sklo a jiné odpady, které 
tam nepatří. No, a když se někomu nechce se namáhat, tak prostě odloží odpad  
u kontejneru. Však on to někdo uklidí. Při odvozu popelnic jsou ozdobou těchto nádob 
igelitové pytle, které taky někdo uklidí. Ona obsluha kukavozu se asi nudí. Když má občan 
odpadu více, ať si koupí druhou popelnici. Co se týče obsahu popelnic, to je kapitola sama 
pro sebe. Pak se občané diví, proč nevyvezli popelnici. Proto, že ta papírová krabice nejde 
vysypat, jak je zašprajcovaná, a ke všemu ještě patří na sběrný dvůr a ne do popelnice. 
No, a další nešvar je samotné smetiště. Někteří občané prostě dovezou všelijaký odpad na 
smetiště, většinou po pracovní době. Protože tam nikdo není, hodí to do přilehlého lesíka 
nebo za plot smetiště kolem cesty. Však on to někdo uklidí. Já bych jim přál se hrabat v trní 
a kopřivách v odpadu, který zrovna nevoní. Město přilehlý lesík  nemalými náklady nechalo 
vyčistit. Na místo u brány postavilo kontejner, co kdyby někdo náhodou nestihl otevřené 
smetiště. No, a někteří občané si z toho udělali odpadní místo, kam vyhodí rádia, televize, 
pneumatiky, plasty všeho druhu a nikoho nezajímá, co s tím bude. To vše se dá ale odložit 
ve sběrném dvoře. Proč, však on to někdo uklidí.  
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A řešení je tak snadné. Pořídit si popelnici, zajet s odpadem v provozní době na sběrný 
dvůr nebo na smetiště a odpady skutečně separovat.  
Nebo se stále musíme koukat na ten nepořádek kolem nás?                                             ZK

-------------------------------------- Městské kulturní středisko Javorník ------------------------------ 

DŘEVĚNÁ PIMPRLATA 
Výstava pokračuje do 15. 1. 2013 od 8:00 – 15:30, sobota v době promítání 
kina. 
Srdečně zvou pořadatelé: Městské kulturní středisko Javorník, Slezské zemské 
muzeum Opava, Lenka Cain Pavlíčková, Občanské sdružení Multiart

KULTURA

PF kulturák

Pimprlata1v šedé Pimprlata 2 v šedé
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Plán tradičních akcí Měks Javorník  2013 

Další výstavy, přednášky, divadelní představení a koncerty budou průb

Rozsvícení vánočního stromu navštívil i Mikuláš
Ve stovkách měst a obcí po celé republice 
se první adventní ned
rozsvěcovaly vánoč
tomu bylo i v Javorníku, kde se již tradi
rozsvěcuje vánoční strom na nám
V prostoru kolem radnice vyrostlo i letos 
mnoho stánků, ze kterých se linula opojná 
vůně svařeného vína, medoviny, cukroví 
a zabijačkových specialit. Taktéž nechyb
ly stánky s nejrůznějším váno
kovým zbožím.  
Počasí první adventní ned
se již časně po poledni za

hemžit spoustou lidí. Mnozí z nich si také přišli poslechnout své blízké, d
kteří se po celé odpoledne střídali na pódiu. Vystoupilo Sluníčko pod vedením 
Dagmar Petřekové, děti z javornických mateřských škol i žáci ZUŠ Javorník. 

LEDEN 
25.1.  Společenský ples v maskách
Sáňkování – bude upřesněno 

ÚNOR Dětský maškarní ples – bude upřesněno

BŘEZEN 
19.3. – 30.3. Velikonoční výstava
Březen – Měsíc čtenářů

DUBEN 5. 4. Noc s Andersenem 
30.4.  Čarodějnický rej 

KVĚTEN 
1.5.  Výšlap na Borůvkovou horu
Muzejní  noc – bude upřesněno 
Dámský dýchánek – bude upřesněno
25. – 26.5. Dny Javornicka 

ČERVEN 1.6.  Dětský den
15.6. Pasování prvňáčků na čtenáře 

ČERVENEC 15.7.- 24.7. Škola mladého táborníka
SRPEN

ZÁŘÍ 21.9. Zahajovací koncert MHF  Karla Ditterse z Dittersdorfu
Drakiáda – bude upřesněno 

ŘÍJEN MHF Karla Ditterse z Dittersdorfu

LISTOPAD 
Setkání po letech – bude upřesněno
11.11. Vítání Martina lampióny 

PROSINEC 
1.12. Mikuláš a rozsvícení vánočního stromu 
Vernisáž vánoční výstavy a zahájení trhů
Den pro dětskou knihu – bude upřesněno

iicckkýý zzpprraavvooddaajj 11//22001133
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myslel i na nejmenší, jímž Divadélko malé Bo připravilo pohádku „Jak si Ježíšek užil 
Vánoce“. Svěžím závanem bylo vystoupení ostravské kapely Calata 
vánočními písněmi, kterou později vystřídala osvědčená javornická formace Darshan. 
Nechybělo slovo starostky, paní Mgr. Ireny Karešové, která všem popř
svátky. Ani svatý Mikuláš se svojí družinou neponechal nic náhodě a oznámil, že letos si 
pro „zahájení sezóny“ vybral právě Javorník. A tak spolu s andělem a č
pečlivě dozoroval nad chováním místních dětí, přičemž ty ukázněné odm
ty méně potom brambory.  
Vlastní akt rozsvěcení stromu byl pojat vskutku originálně. Přesně v osmnáct hodin se celé 
náměstí ponořilo do tmy, kterou rozráželo jen hlasité bití zvonů. Z 
vynořilo několik malých andělů, kteří společně s Mikulášem přinesli posvátné sv
k patě vánočního stromu a ten se slavnostně poprvé rozzářil. A tak byl tedy i v Javorníku 
advent symbolicky započat.  
Na konci nezbývá než jmenovitě poděkovat všem, kteří se na průbě
Velký dík patří zaměstnancům Městského úřadu Javorník, členům Horolezeckého oddílu 
Rychleby, stejně tak i Tomáši Nemeškalovi, který jako svatý Mikuláš spravedliv
přerozděloval příděl cukrlat. Za krásné vystoupení potom Mateřské škole Míru a Polská, 
ZUŠ Javorník, pěveckému sboru Sluníčko a za „andělský průvod“ malým mažoretkám pod 
vedením paní Ivy Kubincové. Významný sponzorský dar věnovala firma WAREX spol. s
a o množství dobrot a výtvarnou dílku se zasloužilo Občanské sdružení BAJA. 

------------------------------ Městská knihovna Rudolfa Zubera Javorník 
Den pro dětskou knihu

Již tradiční prosincová akce, které se zúč
celé republice, se letos konala v cestovatelském duchu. Na 
děti čekala 4 zastavení: na souši, na vod
vzduchu. Pro dospělé pak byla připravena 
knih, která se již tradičně stala nedílnou sou
Poděkování patří všem, kteří se na sobotní akci podíleli.
Za připravené pohoštění děkujeme paní M. Štrajtové 
a M. Hanákové, za fotografie p. Z. Kaninskému
cházkové za obrovskou pomoc hned
a p. Jiřímu Tillovi za zapůjčené modely aut. 
všem naši sponzorům.  
Fotografie z akce najdete na webových stránkách knihovny: 
http://www.kulturnidumjavornik.cz/index.php/knihovna
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Základní škole Javorník kralovaly přírodní vědy 
   Na naší škole je v současné době realizován projekt „Škola na konci světa, přesto           
v souladu s přírodou“, reg. č. CZ.1.07/1.1.26/01.0042, který  je financován z prostředků
ESF prostřednictvím Operačního programu Vzdělání a konkurenceschopnost a státního 
rozpočtu. Projekt je zaměřen na zkvalitnění výuky přírodovědných a technických předmětů. 
Hlavním cílem projektu je zvýšení zájmu žáků o tyto předměty a zvýšení motivace žáků       
k výběru povolání právě v rámci technických a  přírodovědných oborů. Pro žáky se v rámci 
projektu realizují projektové dny s přírodovědnou tématikou a organizují se přednášky        
a exkurze ve firmách s technickým a přírodovědným oborem činnosti. 
   V měsíci listopadu si žáci prvního i druhého stupně v prvním projektovém dni zaměřeném 
na přírodní vědy prohloubili a rozšířili své znalosti v daných předmětech. Přípravě
projektových dnů předcházela dvě dvoudenní školení pedagogů v době letních 
a podzimních prázdnin, školení zajišťovali zkušení lektoři z oblasti tematické a  projektové 
výuky. 
   Projektové dny byly realizovány v rámci třídních kolektivů, žáci si své znalosti neověřovali 
jen teoreticky, ale hlavně prakticky, řešením úkolů, experimentováním, formou her              
a soutěží nebo návštěvou organizací. Žáci 1. i 2. stupně řešili úkoly přiměřené jejich věku, 
výsledkem byly produkty, z nichž se některé staly součástí výzdoby školy. Učitelé touto 
zajímavou formou naplňovali výstupy ŠVP, rozvíjeli u dětí schopnost spolupracovat, 
komunikovat, argumentovat a hodnotit. 
   Prvňáčci dokázali v projektu „Náš domov“ vytvořit kapsář s věcmi denní potřeby, pracovní 
list s rodokmenem a plakát domu s jednotlivými místnostmi. Druháci řešili v projektu 
„Ovoce“ vše, co se skrývá v různých druzích ovoce, a produktem byl vlastnoručně
vyrobený ovocný salát. A co řešily a dokázaly děti ve třetích třídách? V projektu „Vánoční 
strom pro zvěř“ si ověřily znalosti o lidových zvycích, živé přírodě a krajině, před Vánocemi 
připraví strom plný dobrot pro zvířátka. Téma „Leporelo lesních zvířat“ zaujalo žáky čtvrté 
třídy, vytvořili formou leporela přehledný záznam o životě savců, ptáků, obojživelníků, 
hmyzu a plazů žijících v lese. Žáci pátých tříd se v rámci projektu „Zdravá výživa“ seznámili 
s celorepublikovým projektem Zdravá pětka, zúčastnili se prezentace výživového poradce  
a vytvořili recepty zdravých svačinek s kalkulací cen.  
   Na 2. stupni byli žáci šestého ročníku v projektu „Voda“ směrováni k hospodaření 
s pitnou vodou, seznámili se s fungováním vodárny v Javorníku, v praktických dílnách si 
vyzkoušeli fyzikálně-chemické vlastnosti vody. Produktem jejich činnosti jsou informační 
tabulky „Šetři vodou“, které budou umístěny k umyvadlům do všech učeben. Žáci sedmého 
ročníku si v projektu ověřili své znalosti o přírodních poměrech Ameriky, sestavili 
nástěnnou obrysovou mapu kontinentu se základnímu údaji, besedovali s hostem               
a soutěžili ve vědomostním kvizu. V projektu „Vzduch“ vytvořili žáci osmého ročníku plakát 
„vzduch jako základní podmínka života“, uplatnili znalosti z oblasti znečištění životního 
prostředí, biologie člověka, fyziologie rostlin a matematiky. Nelehké úkoly plnili žáci         
v 9. třídách, připravili test pro paralelní třídu na téma globální problémy lidstva, při 
sestavování testu si uvědomili pozitivní i  negativní dopady globalizace na různé oblasti 
lidského života.  
   Hlavní motto realizace projektových dnů na naší škole vystihuje citát metodiků
projektového vyučování: „Osobností se člověk nestane jen posloucháním pravd v pevném 
sevření své lavice. Osobností se stáváme konáním, děláním a  objevováním.“  

ZÁKLADNÍ ŠKOLA
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Vánoční jarmark 
Začíná nový rok a s ním i jakési ohlédnutí za rokem uplynulým. Nedávná vánoční doba se 
již tradičně nesla v duchu charity, lidé si více než jindy uvědomovali, že je mezi námi 
mnoho těch, kteří potřebují pomoc. Také naše škola společně s Radou rodičů uspořádala 
vánoční jarmark a část výtěžku věnovala na charitu. Přispěli jsme Dennímu stacionáři 
Šimon Jeseník na pořízení polohovacích a relaxačních lůžek. Zřizovatelem stacionáře je 
Charita Javorník, tedy organizace místní, která pomáhá lidem kolem nás. Stacionář
poskytuje služby osobám s poruchou autistického spektra a osobám s mentálním a kom-
binovaným postižením. 
Část výtěžku putovala na účet Rady rodičů, která přispívá na zakoupení odměn pro žáky 
oceněné na konci školního roku, odměňuje nejlepší třídu na akci Prima třída, přispívá na 
školní výlet do Prahy žákům 9. tříd a podílí se na financování dalších akcí a aktivit žáků
školy. 
Jarmark proběhl ve vánočně vyzdobených prostorách školy a setkal se s velkým ohlasem. 
Prodávaly se nejen výrobky žáků školy, součástí byl také program, který děti se svými 
učiteli připravily. Vystoupení pěveckého sboru Sluníčko, divadelní představení Bylo nás pět 
nacvičené těmi nejmenšími, tanec podle M. Jacksona, vánoční kvartet, prezentace činnosti 
školy. Vánoční cukroví a další občerstvení jen umocňovaly atmosféru blížících se Vánoc. 
Svůj stánek měl také Denní stacionář Šimon Jeseník. 
Celkem se prodalo výrobků a občerstvení za 21 000 Kč, čistý výtěžek byl 17 000 Kč. 
Poděkování patří všem, kteří se na organizaci jarmarku podíleli. Dětem a učitelům, 
především však Radě rodičů, která výrazně pomohla s organizací, a všem ostatním 
„maminkám a tatínkům“, kteří dodali vánoční cukroví či pomohli s výrobou „jarmarkového 
zboží“. A samozřejmě všem, kteří přišli a zakoupením dětských výrobků pomohli dobré 
věci.                                               ŠK

Škola v šedé Škola 2 – v šedé
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Vánoční jarmark 
Začíná nový rok a s ním i jakési ohlédnutí za rokem uplynulým. Nedávná vánoční doba se 
již tradičně nesla v duchu charity, lidé si více než jindy uvědomovali, že je mezi námi 
mnoho těch, kteří potřebují pomoc. Také naše škola společně s Radou rodičů uspořádala 
vánoční jarmark a část výtěžku věnovala na charitu. Přispěli jsme Dennímu stacionáři 
Šimon Jeseník na pořízení polohovacích a relaxačních lůžek. Zřizovatelem stacionáře je 
Charita Javorník, tedy organizace místní, která pomáhá lidem kolem nás. Stacionář
poskytuje služby osobám s poruchou autistického spektra a osobám s mentálním a kom-
binovaným postižením. 
Část výtěžku putovala na účet Rady rodičů, která přispívá na zakoupení odměn pro žáky 
oceněné na konci školního roku, odměňuje nejlepší třídu na akci Prima třída, přispívá na 
školní výlet do Prahy žákům 9. tříd a podílí se na financování dalších akcí a aktivit žáků
školy. 
Jarmark proběhl ve vánočně vyzdobených prostorách školy a setkal se s velkým ohlasem. 
Prodávaly se nejen výrobky žáků školy, součástí byl také program, který děti se svými 
učiteli připravily. Vystoupení pěveckého sboru Sluníčko, divadelní představení Bylo nás pět 
nacvičené těmi nejmenšími, tanec podle M. Jacksona, vánoční kvartet, prezentace činnosti 
školy. Vánoční cukroví a další občerstvení jen umocňovaly atmosféru blížících se Vánoc. 
Svůj stánek měl také Denní stacionář Šimon Jeseník. 
Celkem se prodalo výrobků a občerstvení za 21 000 Kč, čistý výtěžek byl 17 000 Kč. 
Poděkování patří všem, kteří se na organizaci jarmarku podíleli. Dětem a učitelům, 
především však Radě rodičů, která výrazně pomohla s organizací, a všem ostatním 
„maminkám a tatínkům“, kteří dodali vánoční cukroví či pomohli s výrobou „jarmarkového 
zboží“. A samozřejmě všem, kteří přišli a zakoupením dětských výrobků pomohli dobré 
věci.                                               ŠK

Škola v šedé Škola 2 – v šedé
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Pf ZUŠ 
v šedé 
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--------------------------------------- Javornická dělostřelecká garda ----------------------------------- 

Pochod na Slavkov
V roce 2012 trasou Kolowratovy kolony od 
Nedvězí až do Tvarožné postupuje garda 
společně s pořádajícími granátníky 20 I.R. 
Kaunitz Rietberg z KVH Ostrava, švadro-
nou hulánů Merveldt ze stáje v Klim-
kovicích, zástupci J.R. 64 a dalšími. Vůz    
s kanónem táhnou opět Isabelky od 
Pepína Havrlnta z Oder Pohoře.  
Předehru pochodu tvoří bitevní ukázka na 
zámku v Náměšti na Hané v sobotu od-

poledne. Následuje přesun do Čech pod 
Kosířem. Zde probíhá pochod s pietními 
akty za svitu loučí, návštěva muzea kočárů
a druhého dne rekonstrukce bitvy.  
V neděli odpoledne začíná v Nedvězí          
u Olomouce první etapa pochodu. Ten se 
končí po několika zastaveních, ukázkách     
a slavnostech v pátek v Tvarožné, kde 
v sobotu probíhá rekonstrukce bitvy            
u Slavkova. Těch sto kilometrů v čase          
i nečase však stojí za to! Těšíme se opět na 
další ročník! Tímto děkujeme všem, kteří 
nás podporují a umožňují nám repre-
zentovat naše město, náš kraj a připomínat 
historii.                                                     ML 

--------------------------------------- Domov pro seniory Javorník ----------------------------------- 

Den seniorů v Domově pro seniory 
Javorník

Rok 2012 byl vyhlášen evropským rokem 
aktivního stárnutí a mezigenerační 
solidarity.  
K oslavě tohoto roku naše zařízení 
připravilo dne 20. 11. 2012 akci s názvem 
„Den seniorů.“ Akce byla určena nejen pro 
naše uživatele sociální služby, ale             
i jejich rodinné příslušníky a hosty.  
Touto cestou bych chtěla poděkovat 
Městu Javorník za finanční příspěvek, bez 
kterého bychom oslavu nemohli uspo-

řádat. Prostředky byly využity na občerstvení pro uživatele, dále byla uhrazena hudební 
produkce a skupinová canisterapie. Poděkování patří také panu doktoru Hastíkovi, který již 
tradičně naše akce dokumentuje, a všem zaměstnancům Domova, kteří se podíleli na 
zorganizování a uskutečnění akce.                           Ing. Jitka Richterová, zástupce ředitele  

Garda1

Garda2 
V šedé

Canisterapie v šedé
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------------------------------------------------------Krytý bazén ------------------------------------------------- 

Mikulášské plavecké závody na bazénu 
v Javorníku.

V sobotu 1. 12. se konaly na bazénu                 
v Javorníku další plavecké závody. Tentokrát 
se přišlo pobavit a změřit si své síly víc 
závodníků, čokoládových mikulášů bylo má-
lem málo. Dokonce i mužská kategorie byla 
obsazena. Tentokrát ale chyběly ženy, že by 
už pekly vánoční cukroví?! Nakonec závodila 
jen 1 žena, takže zvítězila právem, všichni jí 
zatleskali za odvahu a sportovní výkon.  

Výsledky:  
Kategorie a umístění:  
- MŠ 13m :   1. Schmidt Pavel, 2. Háněl Viktor  
- 1. tř. 13m : 1. Štroblíková Bohdanka, 2. Fudala Patrička  
- 2. tř. 13m : 1. Trávničková Nikolka, 2. Háněl Dominik, 3. Horáčková Eliška  
- 3. tř. 13m : 1. Sloup David, 2. Dzubák Vojta, 3. Urbanová Ludmila, 4. Rychlý Kuba  
- 4. tř. 26m : 1. Jurišová Johanka, 2. Kotas René  
- 5. tř. 26m : 1. Kozub Petr, 2. Vaculík Franta  
- 6. tř. 52m : 1. Ciurar Gabriel, časem 45,0, 2. Štrajt Dan, 3. Ondruch Luděk, 4. Urban 
Jakub, 5. Polášek Jakub  
- 9. tř. 52m: 1. Ciurar David, časem 37,7, 2. Fojtek Aleš, časem 38,6  
- věk nad 58 let 52m : 1. Chorazy Vít, časem 39,6  
- muži do 58 let: 1. Horáček Petr, časem 44,6, 2. Polášek Petr, časem 49.4,3. Kotas     
  Petr, časem 49,5  
- ženy 26m : Urbanová Dagmar (jediná odvážná žena)  
Děkujeme všem za účast a těšíme se na další závody s vámi všemi.  

Petra Gladišová  

----------------------------------------------- Dynamo Javorník ----------------------------------------------- 

TJ Dynamo Javorník přeje všem krásné Vánoce, hodně štěstí, zdraví a úspěšný 
vstup do nového roku 2013. 
Děkujeme za podporu fotbalu v roce 2012 - Město Javorník, Olomoucký kraj, 
Ados Trans Vápenná, LP Železářství Jirešovi Javorník, Weber Terranova 
Vápenná, Ing.Pavličík Radovan Uhelná, Mgr. Polášek Petr Javorník, Elektro 
Schubert Vladimír Javorník, Agroparkl s.r.o. Skorošice, Sabas s.r.o. Javorník, 
Vasilievovi a Kozubovi Bílý Potok, Taverna Javorník, Konečný Vít, OFS Jeseník. 

                                                                  Za TJ Dynamo Javorník Kozub Jiří 

Závody 
V šedé

SPORT
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Dynamo Javorník „B“ 2012-2013

   Dne 17.11.2012 zakončil B tým mužů Dynama podzimní část soutěžního ročníku 2012-
2013 okresního přeboru. Dosavadní průběh sezóny lze hodnotit jako rozporuplný. Před 
sezonou se z hostování vrátili Martin Papadopulos a Břetislav Mojžíš, tým se však           
z důvodu pracovní zaneprázdněnosti musel obejít bez dosavadního kouče J. Motyčáka. 
Dynamo sezónu začalo nešťastnou prohrou s Vápennou v poměru 3:4, když mužstvo 
neuhlídalo bývalého hráče Dynama Jakuba Červenku, který zaznamenal všechny čtyři 
branky soupeře. Pak přišla ostudná porážka v poměru 3:7 ve Skorošicích. Následně
Dynamo doma remizovalo s Českou Vsí 4:4 a za týden přišla na hřišti Velkých Kunětic 
vytoužená první výhra 3:2. Pak Dynamo doma porazilo silné béčko Mikulovic 3:2, po týdnu 
však přišla další studená sprcha, když Dynamo prohrálo v Písečné 2:6. Tento zápas byl 
však z důvodu následného odstoupení béčka Písečné ze soutěže anulován. V dalším kole 
si Dynamo zastřílelo proti oslabenému B týmu Zlatých Hor, který rozstřílelo 13:2. Pak však 
přišel další výbuch v Lipové-lázních, kde Dynamo podlehlo 0:5 a poprvé v sezóně
nevstřelilo branku. V dalším kole hráči Dynama v derby proti Bernarticím nepřipustili žád-
nou senzaci a zvítězili 6:2. Následně přišel nešťastný zápas v Supíkovicích, kde Dynamo 
kromě prohry 1:2 přišlo i o dva vyloučené. V dalším domácím zápase Dynamo nestačilo na 
kvalitní tým Černé Vody (1:3), ale o týden později na neutrálním hřišti v Jeseníku v psím 
počasí zvítězilo nad Velkou Kraší 3:1. Poté přišla domácí remíza se Starou Červenou 
Vodou v poměru 2:2, prohra po matném výkonu ve Vápenné 0:1 a konečně „povinná“ 
výhra a odplata 9:1 se Skorošicemi.  
   Po podzimu se Dynamo nachází na osmém místě tabulky okresního přeboru, kdy 
zaznamenalo 6 výher, 2 remízy a 6 proher, nastřílelo 51 branek (obdrželo však 38!), má 20 
bodů (ztráta 12 bodů na prvního) a v tabulce pravdy - 4. Z výsledků je patrné, že výkony 
týmu byly jako na houpačce. Dynamo předvedlo jak velmi dobré výkony (např. ve Velkých 
Kuněticích, s Mikulovicemi), tak i výkony, za něž se musí stydět (ve Skorošicích či              
v Lipové-lázních). Je tedy patrné, že je stále na čem pracovat, byť je to v podmínkách           
B týmu, kde je účast hráčů závislá zejména na jejich pracovních povinnostech (ale i na 
chuti hrát), problematické. Není bez zajímavosti, že během podzimní části za béčko 
nastoupilo celkem 38 hráčů. Přesto se však vytvořila určitá kostra hráčů, kteří hrají 
pravidelně, a je dobře, že se k fotbalu po delší pauze vrátili Robin Richter a Karel Michálka, 
kteří Dynamu v jarní části v prozatím bídné defenzivě jistě pomohou. Naopak s aktivní 
kariérou se (ale doufejme, že jen na čas) rozloučil Marcel Holomek a těžké zranění kotníku 
utrpěl jeho bratr Lukáš, kterému tímto přeji brzké uzdravení.  
   Co se týče vstřelených branek, tabulku střelců Dynama vede Gondek s 9 zásahy,            
7 branek zaznamenal Papadopulos, 6 gólů L. Holomek a Papert, Jar. Hloušek vstřelil         
4 branky, po 3 gólech zaznamenali T. Doležel, Filip, Horváth, K. Mazánek a Žíga a po 
jedné brance M. Holomek, Jeřábek, Kovářík a Malínek.  
   Jak bylo řečeno, jistě je v jarní části co zlepšovat, přesto však děkuji všem hráčům, kteří 
nastoupili, kolegům z A mužstva a dorostu za pomoc při doplnění sestavy v jednotlivých 
zápasech a fanouškům za podporu. Béčko svoje působení v jarní části začne v neděli 7. 4. 
2012 zápasem v České Vsi proti místnímu B týmu.  

Václav Votava, vedoucí mužstva  
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------------------------------------------- Motocross v Javorníku --------------------------------------- 
V dnešní době zimního klidu všechny organizace rekapitulují loňský rok, zda byl úspěšný, 
či zda se nevyvedl. To se samozřejmě týká i skupiny lidí z našeho města, které uchvátil 
zvuk motorů a kteří musí bojovat o své místo na slunci i proti některým škarohlídům, kterým
vadí jejich činnost. O to cennější jsou jejich sportovní výkony, které předvedli na různých 
motocyklových soutěžích. Zde předkládáme pro čtenáře výpis jednotlivých závodů,                
které proběhly v loňském roce, i s jednotlivým umístěním našich jezdců.   

Východočeský pohár - kategorie do 65ccm Ondra Vršan ml. odjetý 1 závod, celkově  
14. místo  

-kategorie do 85ccm Dan Štrajt odjeté 4 závody, celkově 8. místo  
                                  Vašek Káňa odjetý 1 závod, celkově 17. místo  

-kategorie do 125 hobby  
                                   Honza Wiesner odjetý 1 závod, celkově 35. místo  
                                   Ondra Vršan st. odjetý 1 závod ,celkově 61. místo  
-kategorie veterán A  
                                   Ruda Rapaň odjeté 3 závody, celkově 4. místo 
  
Východočeský pohár je závod pro hobby motokrosové závodníky zaměřený hlavně na 
výchovu motokrosové mládeže a podporu motokrosového sportu v České republice. Tento 
pohár se jezdí od roku 2002 v regionu východních Čech, severní Moravy a středních Čech 
dohromady na 6 motokrosových dráhách. 

NOVA sharon cup. 
kategorie Elév do 85ccm Dan Štrajt  
19. 5. Tanvald  
23. 6. Žamberk  
1. 9. Opatov u Svitav, celkově 30. místo 
  
kategorie hobby 19-26 let Honza Wiesner 
19. 5. Tanvald  
2. 6. Benátky nad Jizerou - pád,zranění  
15. 9. Třemošnice, celkově 24. místo 
  
kategorie hobby 35-43 let Ruda Rapaň  
14. 4. Žamberk  
23. 6. Žamberk  
28. 7. Palečín 
18. 8. Žamberk, celkově 22. místo 
  
22. 9. 2012 jsme společně s motoklubem SK STNEHILL Skorošice pořádali závod, kterého 
se zúčastnili naši jezdci:  
kat.děti: Ondra Vršan ml. 2. místo  
kat.85ccm: Dan Štrajt 3. místo  
                    Vašek Káňa 5. místo  
-kat.MX 2 :  Honza Wiesner 3. místo  
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                   Martin Chrást  
                   Martin Kaninský  
                   Jarda Hromádka  
-kat MX3 :  Ruda Rapaň 2. místo 

Co na závěr, snad jen, že i když má u nás tato parta sportovních nadšenců těžší podmínky, 
neboť musí bojovat na dvou frontách, stále dokazují (i svými výkony), že si svojí pílí 
vydobyli u většiny z nás naše uznání.                                                                              M.R. 

----------------------------- Jezdecká stáj OSTROV NADĚJE BÍLÝ POTOK ------------------------- 
AIR RAINY HACK 
přezdívaný Háček, Kulíšek, Čert je asi největším 
miláčkem nejen dětí, ale i těch, kteří mají před koňmi 
respekt. Také je to nejstarší koňský obyvatel naší 
stáje, kdy v červnu 2013 oslaví již 20.let svého života. 
Bývalý klusácký šampion, který vyhrál několik velmi 
kvalitních klusáckých dostihů a díky úrazu musel 
bohužel skončit se závodní kariérou. Naštěstí měl 
natolik zodpovědné majitele, že pro něj hledali domov, 
kde dožije v klidu a míru. Takže se v roce 2000 dostal 
k nám a od počátku získal naše sympatie. Fantasticky 
trpělivý koník, velmi milující hlavně malé děti, trpělivý    
i ve výchově hříbat či nových koní. Nikdy nikoho 
nekousl či nekopl. Díky své povaze jezdil s námi na 
mnoho akcí a setkal se i s úžasnými lidičkami např. 
Zdeňkem Srstkou, báječnou herečkou Květou Fialo-
vou, „výrobcem“ krásných večerníčků o zvířátkách 
Václavem Chaloupkem, hercem Ladislavem Župani-
čem, či dalším hercem a koňákem Václavem Vydrou. 
Za tu dobu naučil základním kouskům v sedle stovky 
lidí a pevně věříme, že jich bude ještě nějaká stovka. Moc bychom si přáli, aby zde s námi 
ještě mnoho let vydržel. 
KASSEY 
přezdívaná Kasička, Princezna je opravdovou arabskou princeznou a vy si ji určitě
pamatujete, protože vezla svatého Martina. Jako správná ženská má občas své nálady, ale 
je to velmi spolehlivý tvor pro výuku adeptů jízdy na koni. Ale u araba platí to, že si lidi 
kolem sebe vybírá. Velké přátelství uzavřela s Háčkem a neudělají bez sebe krok. Je to 
úžasně chytrý kůň, který šéfuje celému stádu, má tzv.“hodiny v hlavě“ a jakmile se člověk 
s něčím opozdí, hned řičí a chce nápravu. 
KAVALON 
přezdívaný Kevin či Koníček je synem arabky Kassey, tudíž také čistokrevný arab. 
Vzhledem k jeho věku (necelé 2 roky) je to vlastně takové přerostlé mimino, které je velmi 
chytré a Mirek Sodomka jej učí a naučil mnoho zajímavých kousků, které se většinou koně
učí na různá show či vystoupení. A je i docela možné, že se podaří i nějaké vystoupení 
předvést veřejnosti, ale vše záleží na píli a tréninku a zdraví a chuti obou aktérů. 
MY FAIR LADY 
přezdívaná Myška neměla jednoduchý vstup do života. Ve třech dnech přišla o mámu, 
prošla přes několik majitelů a tím, že se neměla od koho učit, utíkala od stáda, které ji

Kůň v šedé
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nepřijalo. A tak se shodou náhod dostala k nám. Bohužel trpí psychickými problémy, 
klaustrofobií, ale pokud bychom jí nedali šanci, byla by už mrtvá. A každý by měl dostat 
v životě šanci. Povahou je to lajdák, nechce se jí moc pracovat, ve stádě se nejvíc 
kamarádí s Kavalonem. Bohužel její minulost se podepsala i na hormonech, takže nikdy 
nebude moci být matkou. 
To jsou koníci, které zatím máme a kteří nejen nám dělají radost. Jsme rádi, že jsme se 
mohli začlenit do spousty akcí a pevně věříme, že jich letos bude ještě více.  
PODĚKOVÁNÍ 
Terezce Vavřínové a Janě Kleinové za vánoční výzdobu ve stáji. Janě a Pavlovi 
Pospíšilovým za pomoc a podporu, Milanu Konečnému za pomoc. Také chceme  
touto cestou poděkovat za dárečky pro koně, za jablka, mrkev, granulky, oves, suché 
pečivo i korunky, moc si toho vážíme. 
A chceme vás všechny poprosit: nekrmte koně v ohradě, pokud pro ně budete něco 
mít, raději nám to předejte osobně. Děkujeme za pochopení.  
   Lenka a Mirek Sodomkovi,www.helphorses.webgarden.cz,email:on8os@seznam.cz 
                                      

Zaniklé obce dostaly pod stromeček webové stránky
   Z vánočních svátků se mohly radovat nejen děti a dospělí, ale i zaniklé obce na 
Jesenicku, dostaly totiž od občanského sdružení NA JEDNÉ LODI pod stromeček úplně
nové internetové stránky www.zanikleobcejesenicka.cz. Na stránkách si můžete přečíst 
historii Jesenicka i zaniklých obcí, vyhledat si obce na mapě a prohlédnout si staré 
katastrální mapy a fotografie.  
   Byla by velká škoda nechat tak zajímavou historii zarůstat lebedou a kopřivami. Proto se 
snažíme připomínat si naši pohnutou historii a pečovat o ni. Jak jsme již psali, o výstupy 
spojené se zaniklými obcemi se staráme jak fyzicky, tedy, že instalované kříže natíráme, 
ale i duševně, a to, že se snažíme rozsah aktivit rozšiřovat o aktivity nové – třeba i tyto 
webové stránky. Jsme přesvědčeni, že si to Jesenicko i lidé, kteří zde žili zaslouží. Ostatně

zasloužíme si to i my, 
občané, kteří zde dnes 
žijeme. Není snadné odsud 
odejít, ale není snadné zde 
ani žít. Proto se snažíme 
rozvíjet cestovní ruch, který 
je, jak se zdá, to jediné, co 
nás tady může dlouho-době
živit.  
Nové webové stránky   
vznikly za finanční pomoci 
Olomouckého kraje, čímž 
mu děkujeme, že aspoň
tou trochou nám pomáhá 
v rozvoji. 

Za občanské sdružení Na jedné lodi Martina Mařáková a Marcel Šos 

Fotka webu Zanikle obce

HISTORIE
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,, Tam, kde  i král chodí sám.“

   Tak u této věty si každý z nás jistě představí ono místo, které je v této v dané větě skryto. 
Záchod, WC, toalety anebo slangově hajzl. Místo, kde opravdu chodí každý sám 
(samozřejmě až na nějaké úchylné výjimky). Ale jak je to s jeho historií a jaký se tehdy 
používal prostředek po skončení činnosti? Snad ze začátku alespoň malý slovník: WC -  
z anglického WATER CLOSET,  TOALETA -  z francouzského TOILETTE   a nám slavný 
známý název HAJZL – je z německého HÄUSL. Mimochodem podle slovníku jinak slovo 
záchod může označovat samotné zařízení, nebo i samostatnou malou stavbu, nebo 
místnost, v níž se nachází, 
   Tolik slovník a nyní zpátky k historii. Historie tohoto prostředku je až neuvěřitelně velmi, 
velmi vzdálená. Toalety se objevily u lidí už velmi dávno. Už ve 25. století př.n.l lidé 
z oblasti Harappa (v dnešním Pakistánu)) měli v každém svém domě zabudované vodní 
toalety spojené kanálem zakrytým pálenými hliněnými cihlami. Toalety byly jak 
ve starověkém Egyptě, tak i už nám známé Číně, kde, ať už to zní neuvěřitelně, už před 
600 lety našeho letopočtu znali a vyráběli toaletní papír z rýžové slámy. 
To Římané, kteří byli velmi dokonalí, co se týče hygieny, tak si to zlepšili tak, že toalety byly 
někdy součástí veřejných lázní, kde ženy a muži byli společně ve smíšené společnosti. 
K očistě se obvykle používala mycí houba. 
   Bohužel, tak jak již to v historii bývá, to, co bylo dokonalé, středověk jaksi posunul zpátky 
do temna. Vrátil se opět k suchému záchodu, který se na hradech nazýval prevét. A tak  
břišní poklady hradních obyvatel dopadaly pod hradby, snad od té doby se provolávalo: 
dále od hradu, dále, ať se nestane neštěstí nenadálé. Ale pozor! V době nebezpečí pro 
hrad s posádkou se tyto jejich střevní obsahy ukládaly do nádob, které se pak vylévaly na 
útočníky, což musela být obrovská sranda. Druhá strana jim nezůstala nic dlužna, naopak 
plnili tím soudky, které dávali na katapult, a stříleli je pak na hrad. Jak to vypadalo okolo 
hradu v době dobývání, snad ani není potřeba představovat.   I to je však naše historie. Ale 
vráťme se k tématu zpět do středověku: ten na tom byl opravdu, co se týče intimní potřeby, 
s hygienou velmi na štíru. Zde je malá ukázka z knížky Intimní historie: "Používání 
záchodků nebylo ve středověku zdaleka tak institucionalizované jako v antice.  S celkovým 
zhrubnutím intimních zvyků ztratila potřeba vyměšování římskou společenskou a kulturní 
dimenzi a poklesla do roviny nezbytného biologického úkonu. Do hry vstupovala na jedné 
straně náboženská upjatost, na druhé celková bezostyšnost středověku. Pod vlivem církve 
byla rychle opuštěna idea společných záchodků, známých ze starořímských lázní, ale 
současně se lidé neostýchali konat potřebu před svými sousedy, aniž by se ukrývali. 
Především veřejná hygiena bývala ve středověkých sídlištích otřesná a s tím souvisel           
i nezájem o likvidaci nečistot. To snad byl největší rozdíl proti římským městům vybaveným 
kanalizací. Ve středověkých městech ležely odpadky na veřejných prostranstvích,              
v příkopech před hradbami i na dvorech domů, lidé vylévali bez zaváhání nočníky               
s exkrementy z okna přímo na ulici. Celková ztráta intimity v životě poznamenala                 
i nakládání se záchodky." 
Tolik z této knihy, snad ještě k doplnění: podle archeologických výzkumů se k očistě v té 
době používaly různé druhy mechů. 
Naštěstí tato doba temna, co se týče i hygieny, pominula a lidstvo si uvědomilo, že je 
potřeba s tím něco udělat. Doba renesanční byla přeci jen pokrokovější, a tak se                 
u hygienických potřeb začalo dbát na vzhled, a tak se umyvadla, záchody, kohoutky začaly 
zdobit různými uměleckými ornamenty. A pak přišel rok 1596, kdy se v Anglii sir John 
Harington zamyslel, čím by tak potěšil svoji královnu Alžbětu I., a vynalezl jí splachovací  
toaletu. Bohužel si v této zemi s tímto vynálezem nedobyl uznání, kdežto ve Francii zajásali 
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Splachovací záchod byl od té doby stále vylepšován a byl doplně
přetrvaly do dnešní doby.  
A tak se systém původního splachovacího záchodu s drobnými změnami využívá dodnes. 
Ještě na malou chvíli se vrátíme k toaletnímu papíru. V roce 1857 se z
Josepha Cavetty v USA na trhu objevil papír prodávaný výhradně pro toaletní použití, jeho 
jméno pak bylo reklamně použito na každém listu. Před tímto vynálezem
používali ke své očistě vlnu, krajku nebo konopí, zatímco méně bohatí používali ruku 
omývanou v řece, nebo se čistili různými materiály jako hadry, dřevěnými hoblinami, trávou 
i sušenou, anebo, co bylo po ruce – kamenem, pískem, mechem, vodou, mušlemi (ovšem 
bez raka poustevníka) atd. To záviselo v jednotlivých zemích na poč
zvyklostech. Není to tak dávno, co se v některých částech světa i u nás 
staré noviny, telefonní seznamy, reklamní brožury atd. Ve vzdálenějších oblastech, 
na Středním východě, se obvykle používala voda. Lidé zde používají levou ruku na 
a pravou ruku na jídlo. A nebo naopak - v některých částech Afriky stisk pravou rukou
považován za nevychovaný. 
A na úplný závěr souhrnná tabulka vývoje této lidské činnosti: 

• 14. století - vyroben první toaletní papír v Číně (pro císaře) 
• 1596 vynalezena Sirem Johnem Haringtonem splachovací toaleta 
• počátek 17. století- noviny se stávají obvyklým toaletním papírem pro svou 

dostupnost  
• kolem roku 1710 - vynalezen bidet  
• 1857 Joseph Cayetty z USA prodává první továrně vyrobený toaletní papír 
• 1879 Scott Paper Company prodává první toaletní papír na rolce, i když p

nevytiskne jméno firmy na balení  
• koncem 19. století: poprvé byly dostupné rolky perforovaného toaletního papíru, 

což nahradilo ostrou hranu na odtrhávání papíru v dávkovači 
• 1900 - zlepšení kanalizace ve viktoriánské éře vedlo k širokému použití 

splachovacích toalet a (v Evropě) bidetu  
• 1935 -  firma Northern Tissue inzeruje sv

toaletní papír jako „bez třísek“ 
• 1942 - vyroben první dvouvrstvý toaletní 

papír firmou St. Andrew's Paper Mill
papír se stal jemnější a víc ohebný 

• 1980 - vynalezena bezpapírová toaleta 
v Japonsku (kombinace toalety, bidetu a sušáku)

• od roku 1990 papíry obsahující složky jako 
aloe se velmi propagují v USA 

• po roce 1990: firma Andrex  (Velká 
Británie) prodává první vlhké toaletní papíry 
(podobně jako vlhké kapesníky
kapesníky). 
Prameny: Internetový portál Wikipedie
Vlastimil Vondruška: Intimní historie 2007
M.Linderová, T.Jiránek, M.Macková: Z
každodenosti 2009 
Obrázek prevétu  - (převzato z
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evzato z www. e – historie.cz)                                                         

MR 
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Připravujeme: Twilight sága: Rozbřesk 2. část…                 Připravuje: Monika Bukalová

Sobota 5.1. 2013 v 17.00 hodin a ve 20.00 
SVATÁ ČVEŘICE          (romatická komedie)             BONTON        
Hrdinové Svaté čtveřice, kolegové elektrikáři Ondra (Hynek 
a Vítek (Jiří Langmajer), dostanou nabídku na exotickou „brigádu“ na 
karibském ostrově, kde hurikán poničil elektrické vedení. Ondra s Vítkem 
jsou kamarádi a navíc sousedi z dvojdomku, ve kterém oni a jejich rodiny 
žijí v naprosté harmonii. Jejich manželky, Dita (Viktorie 
a Marie (Marika Procházková), se mají rády, Ondrovi dospívající synové 
chodí s Vítkovými dospívajícími dcerami, prost
kterou narušuje jediná věc. V úvodu zmíněná postelová nuda. Když tedy 
osud hodí mužům rukavici v podobě zahraniční služební cesty, zvednou 
ji i ženy a do Karibiku je doprovodí. A právě tam, 
v jejich hlavách zrodí plán, po kterém už jejich sexuální život nebude 
nikdy stejný. A nudný. 
přístupno od 15 let                                                        78 minut

Sobota 19.1. 2013 v 17.00 hodin a ve 20.00 hodin
POSTRADATELNÍ 2            (akční thriller)                  
Stará známá banda Postradatelných se dá opět dohromady poté, co je 
tajný agent CIA Church povolá, aby jim zadal zdánliv
zakázku. Ačkoliv úkol vypadá velice jednoduše, samotná akce se p
nevydaří a jeden člen Postradatelných během ní dokonce zem
dost nepěknou smrtí. Jeho parťáci se ho rozhodnou pomstít p
místě, tedy na nepřátelském území, kde mají pouze mizivou šanci na 
úspěch. Postradatelným se podaří rozpoutat peklo na zemi, na které se 
mimochodem válí i pět tun čistého plutonia, které by naši planetu hrav
vychýlilo z osy. Tuhle třaskavou směs musí zajistit d
To je ovšem brnkačka ve srovnání se šť
kamarádovu smrt.  
přístupnou 15 let                   titulky                            103 minut           

Sobota 26.1.2013 v 17.00 hodin a ve  20.00 hodin
VE STÍNU                         (detektivka)                          
V bývalém Československu 50. let se odehrává napínavý kriminální 
příběh, který ve svém důsledku zasáhne do osobních osud
i jejich blízkých. Kapitán Hakl (Ivan Trojan) vyše
v klenotnictví. Z běžné vloupačky se ale vlivem zákulisních intrik tajné 
policie začíná stávat politická kauza. Z nařízení Státní bezpe
přebírá Haklovo vyšetřování major Zenke (Sebastian Koch), policejní 
specialista z NDR, pod jehož vedením se vyšet
směrem, než Haklovi napovídá instinkt zkušeného kriminalisty. Na 
vlastní pěst pokračuje ve vyšetřování. Může jediný spravedlivý obstát 
v boji s dobře propojenou sítí komunistické policie?
a Hakl se brzy přesvědčuje, že věřit nelze nikomu a ni
svůj stín minulosti, své slabé místo, které dokáže z
a z viníků hrdiny.
přístupno                                                                      106 minut

KINO OLYMPIA 
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ipravuje: Monika Bukalová

Sobota 5.1. 2013 v 17.00 hodin a ve 20.00 hodin
ICE          (romatická komedie)             BONTON        
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17.00 hodin a ve  20.00 hodin  
(detektivka)                           FALCON

eskoslovensku 50. let se odehrává napínavý kriminální 
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NPÚ, ú.o.p. v Olomouci, správa 
zámku Jánský Vrch nabízí k odkupu 
palivové dřevo po kácení v rámci 
revitalizace zámeckého parku.  
Bližší informace:  
na telefonním čísle  
602 951 712. 

Lyžařská školka 
(pro nejmenší i dospělé) 

- 4 denní kurz lyžování pro nejmenší, v případě potřeby jeden den doškolení  
- denně dvě hodiny výuky převážně formou her s přestávkou na svačinku 
- místo bude určeno dle sněhových podmínek 
- kurz bude probíhat v odpoledních hodinách dle nároků a možností rodičů
- termíny jsou stanoveny na etapy, leden, únor, březen 2012 dle zájmu  
- v ceně je 50 % sleva na výuku rodičů
- cena kurzu je 1 100,- Kč
Forma a rozsah kurzu bude přizpůsobena možnostem a potřebám rodičů.  
V případě zájmu volejte 737763974, www.sportovniaktivity-javornik.cz   

Své příspěvky můžete posílat na email: javornickyzpravodaj@seznam.cz. 
Uzávěrka únorového čísla bude v úterý 15. 1. do 8:00.

INZERÁT
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EKO-AMO odpady s.r.o, Masarykovo nám.159 Jeseník 
Výkup papíru od občanů i firem 

(noviny, časopisy, letáky, kancelářský papír, knihy a telefonní seznamy, katalogy) 
Platba ihned na místě

Výkup bude proveden dne: 15.1., 15.2., 15.3., 15.4., 15.5. 
Bílý Potok (obchod) – 14:00 hod. 
Javorník: ul. Dittersova (u sociálních bytů) – 14:20 hod. 
        ul. Havlíčkova (u hřbitova) – 14:35  
        náměstí (u kostela) – 14:50  
Kontakt: 602 674 952, 731 154 290 
www.eko-amo.eu
e-mail: eko-amo@eko-amo.eu

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Lékařská pohotovost
PRO DOSPĚLÉ

Jeseník, Zdravotnická záchranná služba OK, Lipovská 103 
tel. 584 487 834

Po-PÁ: 17:00-22:00 
So, Ne, svátky: 9:00-21:00 

PRO DĚTI A DOROST
Jeseník, Zdravotnická záchranná služba OK, Lipovská 103 

tel. 584 487 834 
So, Ne, svátky: 9:00-14:00 

STOMATOLOGICKÁ
Jeseník: 

So, Ne, svátky: 8:00-12:00 
(službu střídají jednotlivé ordinace, 

 kontakt na čísle 585 544 444)
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Na počátku ledna 2012 prob
v našich mě
Tříkrálová sbírka, jejíž v
výtěžku připadla na podporu projekt
Charity Javorník. Jen pro 
připomenutí, na celém území 

Jesenicka se podařilo vykoledovat celkem 420.211,- Kč. Díky Vaší št
Charita Javorník z této částky 276.897,- Kč.  

Díky Vaší pomoci jsme mohli tyto peníze použít na rekonstrukci sociálního za
Domova pokojného stáří sv. Františka v Javorníku. Nové bezbariérové koupelny a WC se 
více přizpůsobily potřebám uživatelů a zajistily jim větší komfort a soukromí. Spokojení 
uživatelé si nemohou nové provedení vynachválit.  

V roce 2013 proběhne Tříkrálová sbírka ve dnech 1. – 14. 1. 2013
budou provádět skupinky Tří králů. Jménem Charity Javorník budou žádat o finan
pomoc na provedení bezbariérových úprav sociálních zařízení v
stáří sv. Hedviky ve Vidnavě. Každá skupinka má svého vedoucího. Vedoucí bude mít 
u sebe zapečetěnou kasičku s logem Charity ČR, průkazku se shodným 
průkaz. V případě pochybností máte plné právo zkontrolovat, zda se skute
o tříkrálové koledníky. 

Pokud nebudete mít štěstí a nesetkáte se s tříkrálovými koledníky, m
prostřednictvím: 

- dárcovské SMS ve tvaru DMS KOLEDA na číslo 87 777
- bankovním převodem na konto: 66008822/0800 vedené u České spo

K Tříkrálové sbírce vyhlašujeme již 6. ročník výtvarné soutěže o hodnotné ceny. Její téma 
zní „ A hle, hvězda, kterou spatřili na východě, je předcházela, až se zastavila na 
místě, kde bylo dítě i s matkou…“. Zúčastnit se jí mohou děti od předškolák
9. tříd. Bližší informace najdete na plakátcích nebo na našich internetových stránkách 
www.javornik.charita.cz 

Po skončení sbírky naleznete na těchto stránkách také podrobné výsl
v jednotlivých obcích a městech. Zároveň budou výsledky koledování zaslány médiím. 

Kontakty na koordinátory sbírky:  
Kamil Novotný - 731 140 095  e-mail: provoz.javornik@charita.cz
František Uhlíř - 731 780 822 

                                         Věříme, že nám opě
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Příjezdy a odjezdy vlaků
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